
VABILO NA SEMINAR 
 

Uvod v psihoanalizo in psihoterapijo – teorija in praksa

Fakulteta za slovenske in mednarodne študije Nove univerze pod okriljem Inštituta in katedre za
psihoanalizo vljudno vabita na neformalno izobraževanje: Uvod v psihoanalizo in psihoterapijo – teorija in
praksa.

predstavitev uvoda v psihoanalizo in psihoanalitične koncepte,
psihoanalitična diagnostika in psihopatologija,
travma v individualnem, družinskem in socialnem kontekstu,
nevroznanost, psihoanaliza in psihoterapija,
spolnost v digitalni dobi,
ego in zavest v današnjem družbeno-kulturnem okolju ter njun razvoj v prihodnosti,
razumevanje psihoanalitičnega pristopa k različnim duševnim težavam,
povezava med psihoanalizo in sodobnimi terapevtskimi pristopi,
primeri iz prakse in študije primerov za boljše razumevanje uporabe teorije v vsakdanjih situacijah,
priložnost za vprašanja, razpravo in interakcijo s priznanimi predavatelji ter strokovnjaki.

Seminar poteka od 9. novembra 2023 do 6. aprila 2024, en vikend v mesecu (petek popoldan in sobota, pri
čemer bo točen termin usklajen in kandidatom sporočen po zaključenem prijavnem postopku) v skupnem
obsegu 72 ur, v prostorih Fakultete za slovenske in mednarodne študije Nove univerze, Mestni trg 23, v
Ljubljani.

KAJ LAHKO PRIČAKUJETE OD SEMINARJA:

ZAKAJ JE SEMINAR PRIMEREN ZA VAS?
S prepletom temeljnih psihoanalitičnih konceptov in praktičnih pristopov seminar omogoča študentom in
profesorjem ter vsem ostalim pridobitev veščin za boljše poznavanje sebe in drugih, komunikacijskih
veščin, prepoznavanje psihičnih simptomov in njihovih vzrokov, kot so stres, anksioznost, izgorelost,
depresija in drugih. Poznavanje psihičnih simptomov in njihovih vzrokov omogoča boljše razumevanje sebe,
prepoznavanje in obvladovanje stresa, duševnih stisk, izboljšanje koncentracije in motivacije ter oblikovanje
bolj izpopolnjujočih medosebnih odnosov. Razumevanje lastnih in kolegialnih notranjih psihičnih procesov
lahko prispeva k mirnejšemu in uspešnejšemu učenju, poučevanju ter sodelovanju v akademski skupnosti. 
Seminar spodbuja refleksijo o čustvenih in motivacijskih vidikih študija, dela in samoaktualizacije ter ponuja
orodja za boljše premagovanje ovir, doseganje osebnih in akademskih ciljev.



CENA:
Cena celotnega seminarja znaša 980,00 EUR (možno obročno plačilo). Vsem, ki boste prijavo oddali do
vključno 22. 9. 2023 nudimo 20% popust. 

ROK ZA ODDAJO PRIJAVE: 
Rok za oddajo prijave je 15. oktober 2023.

PRIJAVA:
Prijavo na seminar oddate preko PRIJAVNEGA OBRAZCA.

DODATNE INFORMACIJE: 
Več informacij o predavateljih in o programu seminarja najdete na spletni strani Fakultete za slovenske in
mednarodne študije: https://fsms.nova-uni.si/seminarji/seminar/o-seminarju/.

Vsa dodatna vprašanja v zvezi s seminarjem lahko naslovite na: tajnistvo@fsms.nova-uni.si ali pokličete na
+386 1 251 44 84.

Veselimo se vaše udeležbe!

S spoštovanjem, 

Inštitut in katedra za psihoanalizo
Fakultete za slovenske in mednarodne študije
Nove univerze

»Človek ni gospodar v lasni hiši« Sigmund Freud
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